Hpoppora

1. Oswpnote Eva coPATiO 6e Eva LovodldoTtato KOGHO Tov Ppicketat apyikd otn Béon
(xy, o) OTO XOPO TOV Phoewv Kot diémetat ond Xapktoviavr dvvapkt. H rokvommra
TOaVOTNTOS AVTOV TOL BEROOV PUOTKOV GLGTNUOTOG Eiva aPyLKE

p(x, p,0)=06(x-x,)0(p - p,) - Hpopavag apydtepa 1 mukvotnta mhavotntag Oo etvor
p(x,p,t)=08(x-x,)0(p - p,) o6mov (x,,p,) N Béon Ko opun TOL COUATOOL GTO
xpovo t. Agi&te 6t1 avt) 1 TukvOTTO TVLOAVOTNTOG IKOVOTTOLEL TV €EIGMOT GLVEYELNG

Agi&te 0TL M KaTovoun autr Kavorotel Ty €£i6mon GUVEYELNS VOGS OGVUTIEGTOV
PEVGTOV:

D
_pEa_p.an_p.l.pa_p:O'
Dt ot 0x op

Oewpnote topa 0Tt opykd N katavoun mhavotrag ivar p, (x, p) . I'pdpovtog

Kozavouiy avei 05 (¥, ) = [ flx,dp,py (%0, Py)3 (x = %0)8(p = p, ), Fpocdiopiote
Katavoun mbovotnrag o(x, p,t) T XPOVIKN OTIypn 7, Kot OeIETE €K VEOL OTL KO QLT M
GLVEYNG KOTOVOUT IKOVOTOLEL TNV ££I6MOT GLVEYELNS AGVUTIEGTOL PELGTOV.

2. T'evukn Mon ¢ e€icmong Liouville Acifte 611 edv 1 apykn katavoun mbovotnrog
€vog XapAToviovoU cuoTpatog ivat p, (X, p) TOTE 1] KOTOVOUN TN XPOVIKT| GTIyun ¢
gtvaum p(x, p,t) = p, (&) 6mov & 1o onpeio Tov YdPov TOV PAGEDVY TO 0TOl0
angwoviletal 6To ¥pOvo ¢ 6To SNUEID TOL YOPOL TOV PACEWV (X, p).

3. Amodei&te 1 e&lomon cLVEKELNS EVOS YEVIKOD PEVGTOD (Ol OVOYKACTIK
acvumieatov) mokvotntog O(X,¢) vroloyilovtag ) petafoin e palog mov
nepucheietan o€ £va Tuyaio 0ALO Ywpikd apetaxivnto ywpio. To medio TayvTHTOV TOVL
pevotol elvarn u(X,?). Tt cuvOnKn Kovomoteital amd To TESI0 TOYLTHT®Y av 1) POT| Eival
acvunieot); [epartépm: évag HIKpOoKOmKOG KOKKOG GKOVNIG KIVEITAL GE OVTN T POT).
[Ipoodopicte v emtdyvvon tov. Qg Tapadsrypo Oempnote ) ddrdototn por| pe medio
TayLTNTOV U = (X,—p). Zxedwdote T pon avty). [loia n emttdyyvvon evog kKOKKOL GKOVNG;

4. Oswpnote OTL apyKd Exovpe TN Katavoun mlavotntag p(x, p,0) = Aexp(— x’-p’ )
A)llpocdiopiote ™ 6tafepd A €101 OGTE N KATAVOUT GE OAO TO YMDPO TOV PAGEDY VO

vopuoMcOel.
B) Ocwpeiote 011 £reTE dvVOUIKT TOL O1ETETOL OO TIC £ENG XOUATOVIOVEG:
2 2 2 2 2
p- (x-1 P x p , .
H =—+ ,H =—-—, H, =-—-x. YroloYioTE TNV KOTOVO
1= ) 257 ) 3575 Y n un

mhavotrog p(x, p,t) oe kbbe mepintmwon. Tt puowod oot e TEPYplPEL 1) KOO
XopAToviovn;

I') Zyedwdote pe axpipeta (pe 10 vroAoylotn) TV EEMEN TG TikvOTNTOG TOAVOTNTOS GE
Kk&Oe mepinTmon.



5) I'vopiCovpe 011 1 KaTAGTOOT EVOG PUOTIKOD GLGTNOTOG TTOV EKTEAEL TEPLOOIKN Kivnon
&xetl oedopevn evépyeto E aAld dev EEpovpe T cvykekplévn BEon ko opun tov. H
2

XopAToviavn Tov cuetnuotog eivaun H = 5; +V(x) pe katdAAnAo dSvvokd OOTE Vol
m

EXOVLE Y10 OAEG TIG TUYES TIC EVEPYELOG TTEPLOOIKES TPOYLES. LYEOIACTE GTO YMDPO TV
@acemVv N TpoYLd ToL cvoThuatos. Enedn oev yvaopilovpe ) cvykekpuévn BEon tov
GLOTNOTOG TTOPOL LOVO TNV eVEPYELX TOL E Bempovpe 0Tt 1 koTtavoun Tihavotnrtog ivot
o(x,p) = AS(E - H). Aei&te 611 a0 1) KaTOvOpT| Elvat ypovikd apetdfintn kot
pocolopiote tnotalepd A €161 OOTE VO VOPLOAIGETE QLTI TNV KATOVOUT G€ OAO TO
Y®po TV pacewv. [Toia N pvowkn onuacia e otabepds 4 ;



